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TRIBUNAL ELECTORAL DE QUINTANA ROO
ARCHIVO GENERAL

Tribunal Electoral
de Ouintana Roo ACTA: TEQRO O I Gl lsElol 12024.

ACTA DE LA SES¡ÓN EXTRAORDINAR]A DEL GRUPO INTERDISIPL¡NARIO
DEL VEINTE DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, siendo las 13 horas del día veinte de
febrero del año dos mil veinticuatro, debidamente convocados, se reunieron, en
esta ocasión, en la Sala de Capacitación, los integrantes del Grupo
lnterdisciplinario, Lic. Roberto Delfin Zamudio, en su calidad de Area coordinadora
de archivos; Lic. Jesús Adrián Chim Guerrero, Lcda. Martha Patricia Villar
Peguero, Mtro. Harley Sosa Guillén, Lcda. llse Berenice Cossío Lugo, Lcda. Olga
Tath¡ana González Morga, Lic. Silvia Hernández Alonzo, Mtro. Carlos Alberto
Villanueva Cervera, Mtra. Miriam Gabriela Gómez Tun, Lcda. María Sarahit Olivos
Gómez y Lcda. Ana Teresita Rodríguez Hoy en sus calidades de integrantes del

Grupo lnterdisc¡plinar¡o, para celebrar sesión extraordinaria conforme al siguiente
orden:- -

ORDEN DEL DIA

l. Pase de lista y verificación de quórum legal.
2. Declaración de apertura formal de la Sesión.
3. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.
4. Se somete a aprobación de los integrantes del Grupo el Calendari
reuniones de Trabajo del Grupo lnterdisciplinario para el año 2024.
5. Asuntos generales
6. Declaratoria de clausura de la sesión.

de

Area coordinadora de archivos: Buenas tardes, señoras y señores integrantés
del Grupo lnterdisciplinario, damos ¡n¡cio a esta sesión extraordinaria convocada
para esta fecha, por lo que me permito proceder al pase de lista de asistencia y
verificar la existencia del quórum legal para sesionar válidamente
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Lic. Roberto Delfín Zamudio: Presente.
Lic. Jesús Adrián Chim Guenero, suplente del titular del Órgano lnterno de
Control, en atención al oficio TEQROO/OIC/009-B|S/2024, con fundamento al

del GrupoArtÍculo 6 Fracción lll párrafo segundo, del Reg lamento de Ope
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lnterdisciplinario de Archivo Documental del Tribunal Electoral de Quintana Roo
Presente.
Lcda. Martha Patricia Villar Peguero: Presente
Mtro. Harley Sosa Guillén: Presente.

Lcda. Olga Tathiana González Morga: Presente. - - - -
Lcda. Silvia Hernández Alonzo: Presente.
Mtro. Carlos Alberto Villanueva Cervera: Presente.
Mtra. Miriam Gabriela Gómez Tun: Presente.
Lcda. María Sarahit Olivos Gómez: Presente.
Lcda. Ana Teresita RodrÍguez: Presente.

Estando presentes todos los que integramos el Grupo lnterd isciplinario, se declara
la existencia de quórum legal para sesionar válidamente y con fundamento en lo
dispuesto en los artículos 19,20 y 21 del Reglamento de Operación del Grupo
lnterdisciplinario de Archivo Documental del Tribunal Electoral de Quintana Roo,
siendo las trece horas con trece minutos del día veinte de febrero del año dos mil
veinticuatro, declaro formalmente instalada la sesión extraordinaria convocada
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El siguiente punto del orden del día, es precisamente la propuesta y en su *go,\
aprobación del orden del día, el cual omitiré su lectura en razón que fue
previamente circulado, por lo que, en votación económica, solicito se sirvan a
levantar la mano quienes estén a favor; queda aprobado el proyecto del orden del
día.

El siguiente punto es someter a aprobación el Calendario de Reuniones de
Trabajo del Grupo lnterdisciplinario para el año 2024, mismo que se realizó
conformidad establecido en el Artículo 16 del Reglamento de Operación del G
lnterdisciplinario del Archivo Documental del Tribunal Electoral de Quinta
de igual manera om¡t¡ré su lectura ya que fue entregado con anticipació a tod
los integrantes, por lo que, en votación económica, solicito a quienes estén a'

favor, se sirvan a levantar la mano; les informo que ha sido apro do por

unanimidad de votos el calendario en cuestión.

Continuando con el desahogo del orden del día, les informo que el sigu¡ente punto,

son los asuntos generales, por lo que, si alguien desea hacer uso de la voz para
exponer algún punto específico o relativo a asuntos generales, favor de levantar la
mano; se otorga el uso de la voz a la Lcda. llse Berenice Cossío Lugo, jefa de la
unidad de Transparencia del Tribunal Electoral de Quintana Roo'

Lcda. llse Beren¡ce Gosslo Lugo,- En este contexto la Lcda expresó la

¡mportanc¡a de los instrumentos de control archivísticos, ya que facilitan las tareas
del mismo y sobre todo trabajar de la mano con el área coordinadora para el buen
desempeño de las actividades.- - - -
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Lcda. llse Berenice Cossío Lugo: Presente.



Area coordinadora.- Me perm¡to hacer uso de la voz con el fin de informarles que
en la primera sesión ordinaria, a celebrarse el 23 del presente mes y año, se
presentará el calendario de entrevistas a las áreas productoras, para efecto del
levantamiento de la información que permitirán integrar las fichas técnicas de
valoración documental, para ello se someterá a consideración previamente el
proyecto de formato respectivo; el cual servirá para identificar, analizar y
establecer el contexto y valoración de las series documentales; ¿alguien más
desea hacer uso de la voz?; se cede la voz al Mtro. Harley Sosa Guillén, T¡tular de
la Defensoría Pública Electoral.- - - -

Mtro. Harley Sosa Guillén.- Solicita a esta área coordinara sea enviado con
anterior¡dad a la fecha de la primera Sesión Ordinaria el formato de la ficha de
valoración para realizar observaciones siendo el caso.- -

Area coordinadora.- Por supuesto, toda la información que guarde relación con
los puntos a tratar en la referida sesión, serán remitidos de manera anexa a la
convocatoria que al efecto se emita y notifique; alguien más desea hacer uso de la
voz, no siendo el caso, me permito proceder con el orden del día. -

ses¡ón extraordinaria, siendo las tre con veinticinco mi tos del veinte de
febrero de dos mil veinticuatro; g su asisten es.

Lic.
Área coordina tvos

L¡c, Lic. Jesús Adrián Chim Gue

Suplente del Titular d6l Órgano lntemo de Control

Lcda. Martha Patric¡a Villar Peguero

Secretaria General de Acuerdos en Funciones

Mtro. Harl6y Sosa Gu¡llén

Tltular de la Defensola Públlca Electo
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El último punto del orden del día es la clausura de la presente sesión, en este
sentido, siendo el último punto del orden del día, señoras y señores integrantes del
Grupo lnterdisciplinario, no habiendo otro asunto a tratar, se clausura la presente
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Lcda. llse Berenice Cossío Lugo

Jefa de la Unldad de Transparonc¡a

Mtra. Olga Tathiana González Morga

Jefa de la Unldad de Capacltaclón e lnvestlgaclón

Lcda. S¡lvia Hemández Alonzo ñ)
71

Mtro. carlos Alberto Villanueva Cervera

Jefe de la Unldsd de lnfomátlca y Docu

Lcda. Maria Sarahit Olivos Gómez

Jefa de Unidad de Legblación y Jurlsprudencia en Funclones

Lcde. Ana Teresitia Rodrlguoz Hoy

Secretarla Técnlca do Prosldencla

lrmas cofrcspondlente3 al acta TEQROOrGlrSEloolr2o24 de la §eslón de rabalo del Grupo
lnterdlsclpllnarlo r€allzada el 20 d€ febr€ro de 2024.
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Jefa de la Unldad de Comunlcaclón y Dlfuslón

Mtra. Miriam Gabriela Gómez Tun

Jefa de la Unldad dé Admlnlstraclón
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ASUITO: Se comunica dee¡gnac¡ón

Tribr¡nal Elactor¡l
de Oúrntana Roo

' oo /D'

Por med¡o del presente, en atenc¡ón a la circular número TEQROO JT|AGIOII2O24, de fecha
dieciséis cle febrero del año en curso, s¡gnado por el Lic. Roberto Delfln zamud¡o, Jefe de Area de
Archiro General del rribunal Elec{oral de.euintana Roo, por medio del cual se convoca a la
Primera Sesión Elraordinaria del Grupo lnterdisc¡plinario de Arch¡\¡o General de este Tribunal, a
celebrarse el día veinte del presente mes y año, en punto de las .13:00 horas; con fundamento en
el artículo 6 fracción lll pánafo segundo, del Reglamenlo de Operación del Grupo lnt€rdisc¡pl¡nario
de Arch¡vo Documental del rribunal Eledoral de euintaná Roo, tengo a bien desigriarlo para que
con el carác{er de SUPLENTE, tenga a bien asisür a la ses¡ón antes referida, en representación de
ESe Órgano lnlemo de Control, para los efecios que corespondan.

l r>t> c lr.s u ' ero

ADRIAN CHII' GUERRERO
JEFE DE AREA DE CONTROL i¡ORTATIVO
DEL ÓRGANO INTERT{O OE COilTROL.
PRESE]{.TE

Sin otro particular aprovecho la ocasión psra enü

LIC. JORGE FRA
TTULAR DEL

tt/.1

INTERNO DE CONTROL
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C.c.p. Lic, D.lñn Zrmudlo, JGlb da Art d. Aflhtyo G.o.r.l del Trlbun.l Ebctoral de Oulnt ñr Roo.

Av. Franoigco l. Msd€ro 283 ?'
Col. Drv¡d Gultrvo GutéÍazi C.P. 77013

Chctum.l, Oulntrna Roo
T.lófono y Fax :(963) 83 3 19 27
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